

Сведения о мероприятиях
проведенных в ГБУ СО КК «Камышеватский ДИПИ»
в сентябре 2023 года

Эхо ушедшей войны

4 сентября 2023 года проживающие дома-интерната посетили Камышеватский читальный зал СДК станции Камышеватской. Работниками библиотеки был организован информационный час «Эхо ушедшей войны», в ходе которого проживающие дома-интерната познакомились с документальной хронологией Второй мировой войны. Память павших героев почтили минутой молчания.



Трезвость – выбор сильных!

11 сентября 2023 года в Камышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялась профилактическая беседа «Трезвость – выбор сильных!», приуроченная ко Всероссийскому дню трезвости.

В ходе мероприятия получателям социальных услуг было рассказано об истории этого дня и его значении, почему именно 11 сентября выбрано в качестве дня, посвященного трезвости. Участники мероприятия узнали о физических и психологических последствиях употребления алкоголя, обсудили меры профилактики, которые помогут предотвратить попадание в зависимость.

В завершении мероприятия был продемонстрирован документальный фильм «О вреде алкоголя». В конце мероприятия получателям социальных услуг раздали информационные буклеты о формировании культуры здорового образа жизни и вреде алкоголя.



Игра королей

12 сентября 2023 года в Камышеватском доме-интернате, для получателей социальных услуг, состоялся шахматный турнир «Игра королей». В атмосфере торжественности и значимости данной игры соперники показали, что игра в шахматы очень разнообразна и не так проста, как может показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр участники доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам. По итогам проведённых игр был определен лучший игрок. Победители не скрывали своих радостных эмоций.



ГОТОВИМ ВКУСНО!

Уже не первый год в Камышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов с успехом реализуется самый вкусный проект учреждения «Готовим вкусно!». Участники проекта готовят вкусные и полезные блюда по рецепту или придуманные самостоятельно. Затем все вместе накрывают красивый стол и проводят дегустацию своих шедевров.

В этот раз участники проекта готовили овощной салат «Винегрет». Как приготовить винегрет знает практически любая хозяйка. Этот нарядный овощной салат подойдет как для повседневного стола, так и для праздника. Сначала проживающим рассказали о технологии приготовления данного блюда, а затем перешли к практике. С желанием и удовольствием шел процесс приготовления салата. Затем все вместе накрыли красивый стол и продегустировали винегрет собственного приготовления. Блюдо получилось очень вкусным, а самое главное, что оно приготовлено в хорошей компании и с отличным настроением.



День с ракеткой

18 сентября 2023 года в Камышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов прошел дружеский турнир среди получателей социальных услуг учреждения по настольному теннису. В спортивном состязании мог проявить себя каждый желающий. Свои силы в этом виде спорта решили испытать даже те, кто взял ракетку в руки впервые. Участники соревнования показали свое мастерство и ловкость, каждый хотел победить в игре. По итогам турнира лучшим участником игры был признан Юрий Иванович Кундус, ему был вручен кубок, остальные участники и болельщики получили сладкие призы. Турнир получился очень интересным и увлекательным, все получили заряд хорошего настроения и бодрости.



Моя семья – мои корни

19 сентября 2023 года ко дню Кубанской семьи в Камышеватском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялось праздничное мероприятие «Моя семья – мои корни». На мероприятии получатели социальных услуг вспоминали пословицы и поговорки о семье, о традициях, обычаях и ценностях кубанских семей, кубанских казачьих заповедях, о воспитании в семьях. В ходе мероприятия получатели социальных услуг оформили стенгазету, приняли участие в казачьей викторине, слушали красивые кубанские песни, а в холле дома-интерната была организована выставка работ Мищенко Валентины Васильевны, проживающей в нашем интернате, которая увлекается рисованием картин по номерам.



Вселенские бабьи именины

29 сентября 2023 года в Камышевском доме-интернате для престарелых и инвалидов, прошло мероприятие посвященное Дню памяти святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софии.

На Руси этот праздник был посвящен всем женщинам и носил название «Вселенские бабьи именины». Проживающим была рассказана история праздника, они с удовольствием посмотрели документальный фильм «Живет ли в наших душах вера, надежда, любовь?».

Приглашенный на мероприятие настоятель Свято-Вознесенского храма станицы Камышевской отец Василий поздравил получателей социальных услуг с праздником, передал сердечные поздравления от прихожан храма и отслужил молебен о здравии.

